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ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

“ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ”
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ У 2013 РОЦІ (витяг)

Правила прийому розроблені відповідно до Умов при-
йому до вищих навчальних закладів України у 2013 році,
затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді
та спорту України від 5 листопада 2012 року № 1244 та
зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 13 листопа-
да 2012 року за №№  1902/22214, 1903/22215.

І. Загальні положення
1.1. До Запорізького національного університету при-

ймаються громадяни України, іноземці, а також особи без
громадянства, які проживають на території України на
законних підставах, мають відповідний освітній (освітньо-
кваліфікаційний) рівень та виявили бажання здобути вищу
освіту. Іноземці та особи без громадянства, які перебува-
ють в Україні на законних підставах, мають право на здо-
буття вищої освіти, крім права на здобуття вищої освіти за
рахунок коштів Державного бюджету України, місцевих
бюджетів, якщо інше не встановлено міжнародними дого-
ворами, згода на обов’язковість яких надана Верховною
Радою України.

Прийом до Запорізького національного університету на
всі освітньо-кваліфікаційні рівні здійснюється за конкур-
сом незалежно від джерел фінансування.

ІІ. Вимоги до рівня освіти вступників
2.1. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційно-

го рівня молодшого спеціаліста, бакалавра приймаються
особи з повною загальною середньою освітою.

2.2. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційно-
го рівня молодшого спеціаліста з одночасним здобуттям
повної загальної середньої освіти за денною формою
навчання приймаються особи з базовою загальною
середньою освітою.

2.3. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційно-
го рівня спеціаліста приймаються особи, які здобули освіт-
ньо-кваліфікаційний рівень бакалавра.

2.4. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційно-
го рівня магістра приймаються особи, які здобули освіт-
ньо-кваліфікаційний рівень бакалавра або спеціаліста.
Прийом на підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного
рівня магістра на основі здобутого освітньо-кваліфікацій-
ного рівня спеціаліста здійснюється за кошти фізичних
(юридичних) осіб.

2.5. Економіко-правничий коледж Запорізького націо-
нального університету та Торговий коледж Запорізького
національного університету приймають на другий курс (з
нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб,
які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфіковано-
го працівника, на визначену кількість місць для здобуття
освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за
умови вступу на споріднену спеціальність.

2.6. Запорізький національний університет приймає на

другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання на
вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний
рівень молодшого спеціаліста, на визначену кількість
місць для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бака-
лавра за умови вступу на споріднений напрям підготовки.

ІІІ. Фінансування підготовки фахівців
3.1. Фінансування підготовки фахівців у Запорізькому

національному університеті здійснюється:

n за рахунок видатків державного та місцевих бюджетів –
за державним замовленням;

n за рахунок державних цільових пільгових довгостроко-
вих кредитів (відповідно до встановленої Запорізькому
національному університету квоти у 2013 році);

n за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб.
3.2. Громадяни України мають право безоплатно здобу-

вати вищу освіту в Запорізькому національному універси-
теті на конкурсній основі, якщо певний освітньо-кваліфіка-
ційний рівень громадянин здобуває вперше.

IV. Строки прийому заяв і документів, вступних екзаме-
нів, конкурсного відбору та зарахування на навчання
4.1. Порядок роботи Приймальної комісії (дні тижня та

години):
Понеділок – п’ятниця: з 9.00 до 17.00, перерва: з 12.00

до 13.00.
Субота: з 9.00 до 14.00.
У неділю 4 серпня, 11 серпня, 25 серпня 2013 року з

9.00 до 14.00.
4.2. Прийом заяв і документів, вступні випробування,

конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників
проводиться в такі строки: (див. таблицю)

V. Порядок прийому заяв і документів для вступу 
до Запорізького національного університету

5.1. Вступники подають заяву про участь у конкурсному
відборі до Запорізького національного університету у папе-
ровій або в електронній формі. Заява в паперовій формі
подається вступником особисто до Приймальної комісії
Запорізького національного університету. Заява опрацьо-
вується відповідно до вимог Закону України “Про захист
персональних даних”.

5.2. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник
додає:

n документ державного зразка про раніше здобутий освіт-
ній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого
здійснюється вступ, і додаток до нього, за особистим вибо-
ром оригінали або копії;

n сертифікат (сертифікати) зовнішнього незалежного оці-
нювання (для вступників на основі повної загальної серед-
ньої освіти) за особистим вибором – оригінали або копії;

n копію документа, що посвідчує особу та громадянство;
n медичну довідку за формою 086-о або її копію;
n шість кольорових фотокарток розміром 3 х 4 см.

Інші документи або їх копії подаються вступником, якщо
це викликано особливими умовами зарахування за відпо-
відними напрямами підготовки (спеціальностями), уста-
новленими законодавством, у строки, визначені для при-
йому документів, не пізніше строку для прийняття
Приймальною комісією першого рішення про рекоменду-
вання вступників до зарахування.

Документи, що дають право на вступ у порядку цільо-
вого прийому, поза конкурсом, за результатами співбесі-
ди, які засвідчують досягнення визначних успіхів у
вивченні профільних предметів, які дають право на пер-
шочергове зарахування при однаковому конкурсному
балі, вступник подає особисто у терміни, визначені для
прийому документів.

Документи вступників, що мають право на вступ на
навчання поза конкурсом і на першочергове зарахуван-
ня, перевіряються юридичним відділом Запорізького
національного університету, на підставі чого готується юри-
дичний висновок для прийняття Приймальною комісією
рішення про допуск вступника до участі в конкурсному від-
борі для вступу на навчання поза конкурсом та на першо-
чергове зарахування.

5.3. Вступники мають право подавати сертифікат зов-
нішнього незалежного оцінювання, виданий у 2013 році,
або сертифікати чи їх дублікати за 2008, або 2009, або
2010, або 2011, або 2012 рік.

5.4. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами
Приймальною (відбірковою) комісією Запорізького націо-
нального університету, до якого вони подаються, або в
установленому законодавством порядку. Копії документів
без пред’явлення оригіналів не розглядаються.

5.5. Право брати участь у конкурсі за результатами
вступних екзаменів з конкурсних предметів у
Запорізькому національному університеті або за результа-
тами зовнішнього незалежного оцінювання на їх вибір
мають особи з обмеженими фізичними можливостями
(інваліди І та ІІ груп, діти-інваліди).

Особи з обмеженими фізичними можливостями (інвалі-
ди І та ІІ груп, діти-інваліди) подають документи, що засвід-
чують їхнє право на складання вступних екзаменів у
Запорізькому національному університеті.

5.6. Особи, які не подають сертифікат (сертифікати) зов-
нішнього незалежного оцінювання, подають документи,
що засвідчують їх право на складання тільки вступних
екзаменів у Запорізькому національному університеті:

n громадяни України, звільнені зі строкової військової
служби в рік вступу до Запорізького національного уні-
верситету;

n військовослужбовці рядового, сержантського та стар-
шинського складу, які проходять військову службу за кон-
трактом, при вступі на заочну форму навчання;

n особи, які мають захворювання, вказані в переліку
захворювань, що можуть бути перешкодою для прохо-
дження громадянами зовнішнього незалежного оцінюван-
ня, встановленому Міністерством освіти і науки, молоді та
спорту України та Міністерством охорони здоров’я
України, для яких Український центр оцінювання якості
освіти не може забезпечити проходження незалежного
зовнішнього оцінювання навчальних досягнень.

5.7. Особи, які здобули повну загальну середню освіту у
2007 році і раніше, подають документи, що підтверджують
їх право брати участь у конкурсі за результатами зовніш-
нього незалежного оцінювання або за результатами вступ-
них екзаменів з конкурсних предметів у Запорізькому
національному університеті за їх вибором.

5.8. Громадяни України, які у 2013 році здобули повну
загальну середню освіту за кордоном, подають докумен-
ти, що підтверджують їх право брати участь у конкурсі за
результатами зовнішнього незалежного оцінювання або
за результатами вступних екзаменів з конкурсних пред-
метів у Запорізькому національному університеті за їх

вибором.
5.9. Заяви в електронному вигляді мають право подати

вступники, які бажають взяти участь у конкурсному відбо-
рі на основі атестата про повну загальну середню освіту,
сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оці-
нювання з конкурсних предметів, визначених Правилами
прийому до Запорізького національного університету.

5.10. Заява в електронній формі подається шляхом
заповнення вступником електронної форми в режимі он-
лайн відповідно до “Порядку подання та розгляду заяв в
електронній формі на участь у конкурсному відборі до
вищих навчальних закладів”, затвердженому наказом
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 5
листопада 2012 року № 1244 та зареєстрованому в
Міністерстві юстиції України 13 листопада 2012 року за №
1902/22214, 1903/22215 

5.11. Вступник може подати заяву (заяви) в паперово-
му або в електронному вигляді не більше ніж до п’яти
вищих навчальних закладів України та не більше ніж на
три напрями підготовки (на три спеціальності) про участь
у конкурсному відборі в кожному з вищих навчальних
закладів.

5.12. Вступники, які подають сертифікат з кількістю
балів з визначених предметів нижче встановленої
Умовами прийому та Правилами прийому до Запорізького
національного університету мінімальної кількості балів, до
участі в конкурсному відборі не допускаються та на
навчання не зараховуються (крім випадків, передбачених
абзацом четвертим пункту 6.1 розділу VI Правил).

5.13. Факт ознайомлення вступника з Правилами при-
йому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію
відповідного напряму (спеціальності), а також надання
ним згоди на оприлюднення результатів зовнішнього неза-
лежного оцінювання (вступних екзаменів), наявності під-
став для вступу поза конкурсом та на обробку його персо-
нальних даних в Єдиній базі фіксується в заяві вступника і
підтверджується його особистим підписом при поданні
заяви для участі в конкурсному відборі.

Згоду на обробку персональних даних неповнолітньо-
го вступника надають батьки (усиновлювачі) або піклу-
вальники.

VI. Вступні випробування та конкурсний відбір
6.1. Приймальна комісія Запорізького національного

університету допускає до участі в конкурсному відборі для
вступу на навчання вступників на основі повної загальної
середньої освіти, які подають сертифікати зовнішнього
незалежного оцінювання (або їх копії) з відповідних загаль-
ноосвітніх предметів, визначених Переліком конкурсних
предметів сертифікатів зовнішнього незалежного оціню-
вання (вступних випробувань, творчих конкурсів):

n для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого
спеціаліста – не нижче 124 балів з конкурсних предметів;

n для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалав-
ра – не нижче 124 балів з непрофільних конкурсних пред-
метів та не нижче 140 балів з профільних конкурсних
предметів.

Продовження на 2 сторінці

ТРЕБА ЗНАТИ!
n Сайт Міністерства освіти і науки України: 

http://www.mon.gov.ua/

n Сайт Українського центру оцінювання якості
освіти: http://testportal.gov.ua/

n Сайт Дніпропетровського регіонального центру
оцінювання якості освіти: http://dneprtest.dp.ua

n Сайт Запорізького національного університету:
http://www.znu.edu.ua/

n Телефон приймальної комісії: (061)764-67-53
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Продовження. Початок на 1 сторінці

Запорізький національний університет за рішенням
Приймальної комісії допускає до участі в конкурсному
відборі для вступу на навчання вступника, який має кіль-
кість балів з одного з непрофільних конкурсних предме-
тів, визначених Правилами прийому до Запорізького
національного університету, нижче 124 балів, за умови,
якщо кількість балів з профільного конкурсного предмета
становить не нижче 170 балів.

6.2. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної
загальної середньої освіти вступають для здобуття освіт-
ньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бака-
лавра, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання
балів сертифіката з конкурсних предметів (вступних екза-
менів, творчих конкурсів), середнього бала документа
(додатка до документа) про повну загальну середню осві-
ту та додаткових балів, передбачених Умовами прийому
та Правилами прийому до Запорізького національного
університету.

6.3. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної
загальної середньої освіти вступають на навчання для
здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спе-
ціаліста, зараховуються бали сертифіката Українського
центру оцінювання якості освіти (результати вступних
екзаменів, творчих конкурсів) з двох предметів за пере-
ліком.

6.4. Для конкурсного відбору осіб, які на основі базо-
вої загальної середньої освіти вступають на навчання для
здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спе-
ціаліста, зараховуються результати вступних випробувань
з двох предметів за переліком.

6.5. Для конкурсного відбору осіб, які на основі базо-
вої загальної середньої освіти вступають для здобуття
освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,
конкурсний бал обчислюється як сума балів результатів
творчих конкурсів, вступних екзаменів, середнього бала
документа про базову загальну середню освіту та додат-
кових балів у передбачених Правилами випадках.

6.6. Результати вступних екзаменів та творчих конкур-
сів для вступників, які вступають на основі базової
загальної середньої освіти, оцінюються за 12-бальною
шкалою.

6.7. Результати вступних екзаменів та творчих конкур-
сів для вступників, які вступають на основі повної загаль-
ної середньої освіти, оцінюються за шкалою від 100 до
200 балів.

6.8. Зарахування до екстернату проводиться згідно з
Положенням про організацію екстернату у вищих
навчальних закладах України (зі змінами), затвердженим
наказом Міністерства освіти від 08.12.95 № 340, заре-
єстрованим у Міністерстві юстиції 03.01.96 за № 1/1026
та Правил прийому до Запорізького національного уні-
верситету у 2013 році на конкурсній основі:

n для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалав-
ра на основі повної загальної середньої освіти за резуль-
татами сертифікатів зовнішнього незалежного оцінюван-
ня з відповідних загальноосвітніх предметів, визначених
Переліком конкурсних предметів у сертифікаті
Українського центру оцінювання якості освіти (вступних
екзаменів, творчих конкурсів); на основі базової або
повної вищої освіти – за результатами вступних екзаме-
нів відповідно до Переліку конкурсних предметів Правил
прийому.

6.9. Для осіб, які не атестовані з української мови та
літератури, Приймальна комісія за умови наявності педа-
гогічних і науково-педагогічних кадрів може встановлю-
вати вступний екзамен з мови, оцінки з якої виставлені в
документі про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень.

Результат екзамену на основі повної загальної серед-
ньої освіти оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів,
на основі базової середньої освіти – за 12-бальною шка-
лою і зараховується замість бала сертифіката з україн-
ської мови та літератури.

VII. Цільовий прийом 
до Запорізького національного університету

7.1. Цільовий прийом організовується: 

n відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від
29.06.99 № 1159 “Про підготовку фахівців для роботи в
сільській місцевості”.

7.2. Установлена квота не повинна перевищувати 25
відсотків обсягу державного замовлення на підготовку
фахівців з кожного напряму.

7.3. Учасники цільового прийому зараховуються за
окремим конкурсом на навчання для здобуття освітньо-
кваліфікаційного рівня бакалавра. Конкурс відбувається
відповідно до конкурсного бала, визначеного на загаль-
них засадах для цієї категорії вступників.

7.4. Особи, які не зараховані на цільові місця за окре-
мим конкурсом, можуть брати участь у конкурсі відповід-
но до конкурсного бала загального рейтингового списку.

VIII. Зарахування за співбесідою
8.1. За результатами співбесіди зараховуються до

Запорізького національного університету особи, яким
Законом України “Про статус і соціальний захист грома-
дян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастро-
фи” надане таке право.

8.2. Особи, які за результатами співбесіди не рекомен-
довані до зарахування на навчання і які подали сертифі-
кати зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних
предметів з результатами, не нижчими передбачених
Правилами прийому, мають право брати участь у конкур-
сі на загальних засадах.

IX. Зарахування вступників на основі базової та
повної загальної середньої освіти, які досягли визначних

успіхів у вивченні профільних предметів
9.1. Зараховуються до Запорізького національного уні-

верситету відповідно до розділу XІІ Правил за умови
подання сертифіката (сертифікатів) зовнішнього неза-
лежного оцінювання з кількістю балів не нижче мінімаль-

ного рівня для допуску до участі в конкурсному відборі
учасники міжнародних олімпіад за умови, якщо вони
вступають на напрями підготовки, для яких профільним є
вступне випробування з предмета, з якого вони брали
участь у міжнародній олімпіаді.

9.2. Призерам (особам, нагородженим дипломами I-III
ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з
базових предметів до конкурсного бала при вступі на
основі повної загальної середньої освіти зараховується
додатковий бал за умови, якщо вони вступають на напря-
ми підготовки, для яких профільним є вступне випробу-
вання з предмета, з якого вони є призерами, у тому
числі:

n інформатика – при вступі на напрями “прикладна
математика”, “інформатика”, “програмна інженерія”;

n інформаційні технології – при вступі на напрями “при-
кладна математика”, “інформатика”, “програмна інжене-
рія”;

n основи економіки – при вступі на напрями (спеціаль-
ності) галузі знань “економіка та підприємництво”;

n основи правознавства – при вступі на напрями (спеці-
альності) галузі знань “право”;

n історія – при вступі на напрями “соціальна педагогіка”,
“реклама і зв’язки з громадськістю (за видами діяльнос-
ті)”, “видавнича справа та редагування”, спеціальність
“видавнича справа та редагування” та напрями галузей
знань “мистецтво”, “гуманітарні науки”, “соціально-полі-
тичні науки”, “соціальне забезпечення”, спеціальність
“соціальна робота”;

n екологія – при вступі на напрями (спеціальності), для
яких профільними визначено предмети “біологія”,
“хімія”;

n педагогіка і психологія – при вступі на напрями “психо-
логія”, “соціальна педагогіка”.

Призерам III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів
науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії
наук України зараховується додатковий бал за умови від-
повідності секції, по якій вступник брав участь у конкурсі-
захисті, напряму підготовки (спеціальності).

9.3. Величина додаткового бала встановлюється:

n особам, нагородженим дипломами I ступеня, – 50
балів;

n особам, нагородженим дипломами IІ ступеня, – 40
балів;

n особам, нагородженим дипломами  IІІ ступеня, – 30
балів.

Додатковий бал зараховується лише за однією з пере-
рахованих вище підстав.

9.4. Особам з числа професійно орієнтованої молоді,
які в рік вступу закінчили підготовче відділення
Запорізького національного університету, для вступу на
основі повної загальної середньої освіти до Запорізького
національного університету для навчання на напрями
підготовки “хімія”, “біологія”, “екологія, охорона навко-
лишнього середовища та збалансоване природокористу-
вання”, “математика”, “фізика”, “прикладна фізика”,
“прикладна математика”, “інформатика”, “програмна
інженерія”, “лісове та садово-паркове господарство” за
рішенням Приймальної комісії додається до 20 балів, що
підтверджується Свідоцтвом про закінчення підготовчого
відділення Запорізького національного університету, яке
засвідчує успішне проходження навчального курсу та міс-
тить результати підсумкової атестації. 

X. Зарахування поза конкурсом
10.1. Зараховуються поза конкурсом:

n особи, яким відповідно до Закону України “Про статус
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” надане
таке право;

n діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклуван-
ня, а також особи з їх числа віком від 18 до 23 років від-
повідно до постанови Кабінету Міністрів України від
05.04.94 № 226 “Про поліпшення виховання, навчання,
соціального захисту та матеріального забезпечення
дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування”
(зі змінами);

n інваліди I та II груп та діти-інваліди віком до 18 років,
яким не протипоказане навчання за обраним напрямом
(спеціальністю), відповідно до Закону України “Про осно-
ви соціальної захищеності інвалідів в Україні”; 

n особи, яким відповідно до Закону України “Про статус і
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи” надане таке право;

n особи, яким відповідно до Закону України “Про підви-
щення престижності шахтарської праці” надане таке
право;

n діти військовослужбовців Збройних Сил України, інших
військових формувань, працівників правоохоронних
органів, які загинули під час виконання службових
обов’язків, відповідно до Указу Президента України від
21.02.2002 № 157 “Про додаткові заходи щодо посилен-
ня турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соці-
ального захисту, поліпшення військово-патріотичного
виховання молоді”;

n члени сімей шахтарів та гірничорятувальників, які
загинули внаслідок аварії на орендному підприємстві
“Шахта імені О. Ф. Засядька” (постанова Кабінету
Міністрів України від 09.01.2008 № 6).

10.2. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 10.1
цього розділу, установлюється Приймальною комісією
Запорізького національного університету за погоджен-
ням з Міністерством освіти і науки, молоді та спорту
України і складає:

n 10 відсотків від обсягу державного замовлення, дове-
деного Запорізькому національному університету, але не
менше одного місця для напрямів підготовки: філологія
(мова і література (англійська)), філологія (мова і літерату-
ра (німецька)), філологія (мова і література французька)),
філологія (мова і література (іспанська)), філологія (пере-
клад (англійська)), філологія (переклад (німецька)), філо-
логія (переклад (французька)), психологія, журналістика,

реклама і зв’язки з громадськістю (за видами діяльності),
видавнича справа та редагування, правознавство, між-
народна економіка, управління персоналом та економі-
ка праці, фінанси і кредит, облік і аудит, менеджмент,
туризм;

n 20 відсотків від обсягу державного замовлення, дове-
деного Запорізькому національному університету, але не
менше одного місця для напрямів підготовки: соціальна
педагогіка, фізичне виховання, спорт, здоров’я людини,
театральне мистецтво, історія, філологія (українська мова
і література), філологія (мова і література (російська)),
соціологія, політологія, країнознавство, економічна кібер-
нетика, хімія, біологія, екологія, охорона навколишнього
середовища та збалансоване природокористування,
математика, фізика, прикладна фізика, прикладна мате-
матика, інформатика, програмна інженерія, лісове і
садово-паркове господарство, соціальна робота.

Зарахування осіб, визначених пунктом 10.1 цього роз-
ділу, відбувається за конкурсом відповідно до конкурсно-
го бала вступника.

Особи, які належать до категорій, зазначених у пункті
10.1 цього розділу, які не рекомендовані до зарахування
на навчання і які подали сертифікати зовнішнього неза-
лежного оцінювання з конкурсних предметів з результа-
тами, не нижчими передбачених Правилами прийому,
мають право брати участь у конкурсі на загальних підста-
вах, відповідно до конкурсного бала.

XI. Право на першочергове зарахування
11.1. Право на першочергове зарахування до

Запорізького національного університету мають:

n особи, яким відповідно до Закону України “Про охоро-
ну дитинства” надане таке право;

n особи, яким відповідно до Закону України “Про основи
соціальної захищеності інвалідів в Україні” надане таке
право;

n особи, яким відповідно до Указу Президента України
від 21.02.2002 № 157 “Про додаткові заходи щодо поси-
лення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і
соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного
виховання молоді” надане таке право;

n особи, яким відповідно до Указу Президента України
від 12.09.2007 № 849 Про рішення Ради національної
безпеки і оборони України від 4 вересня 2007 року “Про
основні напрями фінансового забезпечення заходів
щодо підвищення життєвого рівня населення у 2008
році” надане таке право;

n випускники старшої школи (повна загальна середня
освіта), нагороджені золотою або срібною медаллю, при
вступі на основі повної загальної середньої освіти; 

n випускники основної школи, які мають свідоцтво про
базову загальну середню освіту з відзнакою (при вступі
на навчання на основі базової загальної середньої осві-
ти);

n вступники, які мають вищий бал у сертифікаті
Українського центру оцінювання якості освіти з профіль-
ного предмета, визначеного Правилами прийому до
Запорізького національного університету;

n випускники підготовчого відділення Запорізького
національного університету.

XII. Формування та оприлюднення рейтингового 
списку вступників

12.1. Список вступників, які мають цільове направлен-
ня, впорядковується за конкурсним балом від більшого
до меншого відповідно до рейтингового списку без ураху-
вання категорій вступників.

12.2. Рейтинговий список вступників формується за
категоріями в такій послідовності:

n вступники, які мають право на зарахування поза кон-
курсом;

n вступники, рекомендовані до зарахування за результа-
тами співбесіди;

n учасники міжнародних олімпіад;
n вступники, які зараховуються за конкурсом.

До рейтингового списку не включаються вступники,
рекомендовані до зарахування на місця цільового при-
йому.

12.3. Рейтингові списки вступників формуються
Приймальною комісією з Єдиної бази та оприлюднюють-
ся шляхом розміщення на інформаційних стендах
Приймальної комісії (у межах ліцензованого обсягу) та
веб-сайті Запорізького національного університету (усіх
вступників) із зазначенням категорій списку. Ці списки
оновлюються при внесенні змін протягом строку прове-
дення етапів конкурсного відбору.

XIII. Надання рекомендацій для зарахування
13.1. Приймальна комісія приймає рішення щодо

рекомендації до зарахування на навчання на місця дер-
жавного замовлення вступників, які перебувають на най-
вищих позиціях рейтингового списку. Рекомендації до
зарахування вступників на навчання за рахунок коштів
фізичних (юридичних) осіб надаються після завершення
зарахування вступників на місця державного замовлен-
ня.

13.2. Приймальна комісія приймає рішення про реко-
мендування до зарахування на навчання на місця дер-
жавного замовлення у три етапи: у перший, п’ятий та
восьмий дні після останнього дня прийому заяв.

XIV. Реалізація права вступників 
на вибір місця навчання

14.1. Особи, які подали заяви в паперовій формі та
беруть участь у конкурсному відборі, впродовж визначе-
ної кількості днів після прийняття рішення про рекомен-
дування до зарахування зобов’язані виконати вимоги
для зарахування на місця державного замовлення: пода-
ти особисто оригінали документа про освітній (освітньо-
кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної
довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оціню-
вання та інших документів, передбачених Умовами та
Правилами прийому до Запорізького національного уні-
верситету, до Приймальної комісії Запорізького націо-

нального університету (відбіркової комісії структурного
підрозділу Запорізького національного університету).

Особи, які подали заяви в електронній формі та беруть
участь у конкурсному відборі, впродовж визначеної кіль-
кості днів після прийняття рішення про рекомендування
до зарахування зобов’язані визначитись з обранням
напряму (спеціальності) у Запорізькому національному
університеті, підписати власну електронну заяву, роздру-
ковану у Приймальній комісії Запорізького національно-
го університету, та подати особисто оригінали документа
про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка
до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього
незалежного оцінювання та інших документів, передба-
чених Умовами та Правилами прийому (при зарахуванні
на місця державного замовлення або за рахунок дер-
жавних пільгових довгострокових кредитів), або (при
зарахуванні на місця, що фінансуються за кошти фізич-
них, юридичних осіб) подати копії зазначених документів
разом з оригіналом довідки вищого навчального закладу,
у якому зберігаються оригінали документів за місцем
навчання за державним замовленням або за рахунок
державних пільгових довгострокових кредитів.

14.2. Особи, які в установлений строк не подали до
Приймальної (відбіркової) комісії оригінали документа
про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка
до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього
незалежного оцінювання та інших документів, передба-
чених Умовами та Правилами прийому до Запорізького
національного університету (не виконали вимог для зара-
хування), втрачають право зарахування на навчання за
державним замовленням, а також на навчання за раху-
нок державних пільгових довгострокових кредитів.

XV. Коригування списку рекомендованих 
до зарахування

15.1. Після завершення першого встановленого стро-
ку вибору вступниками місця навчання (чотири кален-
дарні дні після оприлюднення першого списку рекомен-
дованих до зарахування) Приймальна комісія
Запорізького національного університету здійснює кори-
гування списку рекомендованих для зарахування осіб:

n здійснює коригування списку осіб, рекомендованих
для зарахування, з одночасним внесенням відповідних
відомостей до Єдиної бази;

n приймає рішення про зарахування вступників, які були
рекомендовані та виконали вимоги для зарахування
(подали оригінали документа про освітній (освітньо-квалі-
фікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки,
сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та
інших документів, передбачених Умовами та Правилами
прийому до Запорізького національного університету, до
Приймальної (відбіркової) комісії Запорізького націо-
нального університету);

n анулює надані раніше рекомендації вступникам, які не
виконали вимог для зарахування (не подали оригінали
документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень
та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів зов-
нішнього незалежного оцінювання та інших документів,
передбачених цими Умовами та Правилами прийому до
Запорізького національного університету, до
Приймальної (відбіркової) комісії Запорізького націо-
нального університету);

n у разі наявності вакантних місць надає рекомендації
до зарахування особам з числа вступників, які не отриму-
вали рекомендацію раніше, відповідно до рейтингових
списків за кожним напрямом підготовки (спеціальністю).

15.2. Після оприлюднення другого (05 серпня) та тре-
тього (08 серпня) списків вступників, рекомендованих до
зарахування, встановлюється по три дні для виконання
вступниками вимог для зарахування. Вступники, які до
10 серпня включно не подали до Приймальної (відбірко-
вої) комісії оригінали документа про освітній (освітньо-
кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної
довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оціню-
вання та інших документів, передбачених Умовами та
Правилами прийому, втрачають право зарахування на
навчання за державним замовленням, а також на
навчання за рахунок державних пільгових довгостроко-
вих кредитів.

15.3. Після виконання вступниками всіх вимог для
зарахування на навчання за державним замовленням у
визначених обсягах формуються списки рекомендова-
них для зарахування на навчання за кошти юридичних та
фізичних осіб.

Вступники, у яких було анульовано рекомендацію для
зарахування на місця державного замовлення, можуть
бути рекомендовані до зарахування на навчання за
кошти юридичних та фізичних осіб.

Строки виконання умов для зарахування за кошти
юридичних та фізичних осіб (подання до Приймальної
комісії оригіналів документа про освітній (освітньо-квалі-
фікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки,
сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та
інших документів, передбачених Умовами та Правилами
прийому, укладання договору на навчання) встановлю-
ються Приймальною комісією Запорізького національно-
го університету, але не пізніше 25 серпня 2013 року.

Зарахування на навчання за кошти юридичних та
фізичних осіб здійснюється після укладання договору на
навчання.

XIX. Забезпечення відкритості та прозорості 
при проведенні прийому до Запорізького 

національного університету
19.1. Подання вступником недостовірних персональ-

них даних, недостовірних відомостей про наявність
права на зарахування поза конкурсом, права на першо-
чергове зарахування, права на зарахування за співбесі-
дою, про здобуту раніше освіту, про участь в олімпіадах
та конкурсах Малої академії наук України, про прохо-
дження зовнішнього незалежного оцінювання, є підста-
вою для відрахування студента.

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
“ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ” 

МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ У 2013 РОЦІ (витяг)



web.znu.edu.ua/gazeta

№5 (1023), квітень 2013 року
Запорізький університет 3
Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру 
оцінювання якості освіти (вступних екзаменів, творчих конкурсів)

у Запорізькому національному університеті

Підготовче відділення ЗНУ – перший крок до успішного майбутнього

Для вступників на основі повної загальної середньої освіти

* – профільний предмет
**– вартість одного семестру не змінюється протягом всього терміну навчання.

Незабаром почнеться пора вступної кампанії у
вищих навчальних закладах. Це складний та відпо-
відальний етап у житті кожного абітурієнта. Саме
від нього залежить втілення мрії про майбутню про-
фесію, а, зрештою, як складеться усе подальше
життя.  

Підготовка до вступу: складання тестів, очікуван-
ня результатів зовнішнього незалежного оцінюван-
ня (ЗНО), оформлення і подача документів, проход-
ження творчих конкурсів – зазвичай забирають
багато сил і створюють підстави для хвилювання у
випускників шкіл та їхніх батьків. Здобути належний
рівень знань, уміти застосувати їх при виконанні
практичних завдань, бути вчасно поінформовани-
ми про Умови вступу до вищих навчальних закла-
дів, зануритися в атмосферу самостійного студент-
ського життя, визначитися з питанням вибору май-
бутньої професії сприяють співробітники та викла-
дачі підготовчого відділення Запорізького націо-
нального університету. Абітурієнти, які відвідували
підготовче відділення, зможуть впевненіше почува-
тися в університеті, адже спілкування з викладача-
ми та майбутніми однокурсниками допомагає
адаптуватися до ритму студентського життя й уже
першого вересня впевнено переступити поріг уні-
верситету, успішно скласти свою першу сесію. 

Слухачі підготовчого відділення можуть обрати як
зручну форму навчання – стаціонарну або заочну,
так і необхідний термін – два роки, дев’ять або

шість місяців за доступними цінами.
Навчальні дисципліни на підготовчому відділенні

викладають висококваліфіковані досвідчені спеціа-
лісти, які забезпечують поглиблене вивчення пред-
метів, затверджених Міністерством освіти і науки,
молоді та спорту України, і підготовку до творчих
конкурсів. Більшість викладачів у якості старших
інструкторів та інструкторів беруть участь у прове-
денні основних сесій ЗНО, а отже, можуть надати
слухачам компетентну допомогу не тільки щодо ор-
ганізаційних та методичних аспектів підготовки до
ЗНО, але й психологічної адаптації до тестування. 

Навчальні програми підготовчого відділення ЗНУ
адаптовані до вимог зовнішнього незалежного оці-
нювання завдяки плідному співробітництву нашого
вишу з Українським центром оцінювання якості
освіти та Дніпропетровським регіональним цен-
тром оцінювання якості освіти. Слухачі підготовчого
відділення, працюючи за комплексними тестовими
завданнями, мають реальний шанс підвищити свій
рівень знань з фундаментальних дисциплін, успіш-
но підготуватися до зовнішнього незалежного оці-
нювання. 

Використання кадрового та матеріального потен-
ціалу університету забезпечує високу результатив-
ність вступу до університету, що не можуть забезпе-
чити навіть індивідуальні заняття з репетитором.

Слухачі підготовчого відділення також можуть
користуватися потужною матеріально-технічною

базою ЗНУ: новітніми підручниками, збірниками
тестів, сучасними методичними розробками про-
відних науковців, що враховує як специфіку їх
подальшого навчання в університеті, так і поглибле-
ну підготовку до ЗНО. До послуг слухачів – Наукова
бібліотека ЗНУ, до загального фонду якої, згідно з
програмою МОН України “Шкільний підручник”,
надходять навчальні посібники для 5-11-х класів.
Слухачі підготовчого відділення мають доступ до
залу електронних ресурсів Наукової бібліотеки ЗНУ,
де до їхніх послуг надано повний перелік сучасних
шкільних підручників, база додаткової літератури із
предметів, які випускники обирають для складання
ЗНО. Майбутні абітурієнти можуть скористатися
електронною базою профорієнтаційної літератури
та правильно обрати фах для навчання.
Користуються слухачі підготовчого відділення біб-
ліотекою нарівні зі студентами.

На підготовчому відділенні у процесі підготовки
до зовнішнього незалежного оцінювання викорис-
товуються як традиційні, так і інноваційні технології
навчання, зокрема елементи дистанційного
навчання. Особливо зручними для слухачів підго-
товчого відділення є он-лайн консультації в групі
“Абітурієнт ЗНУ” (http://vk.com/club43220030).

Випускники підготовчого відділення ЗНУ, як і всі
інші абітурієнти, можуть подавати документи у п’ять
вишів. При цьому слід зазначити, що усім випускни-
кам підготовчого відділення видається свідоцтво

про закінчення навчання, яке засвідчує переважне
право при вступі до ЗНУ. А слухачі, які готуються до
вступу за природничо-математичними та інженер-
но-технічними напрямами, отримують до 20 додат-
кових балів за результатами підсумкової атестації. 

Кожен абітурієнт має обрати для себе найбільш
зручну форму підготовки до вступу у виш. Але всіх
абітурієнтів завжди об’єднувало одне бажання –
поповнити студентські лави та 1 вересня пересту-
пити поріг обраного вищого навчального закладу. З
кожним днем часу для підготовки залишається все
менше. Абітурієнти, які вже віддали перевагу
навчанню на підготовчому відділенні, та першокур-
сники, які його закінчили минулого року, зійшлися
на думці: підготовче відділення має беззаперечні
переваги. Найголовніше, вони допомогли кожному
з них усвідомлено підійти до вибору майбутньої
спеціальності. Навчання на підготовчому відділенні
сприяло більш швидкій психологічній адаптації до
подальшого навчання: старшокласник вчиться
швидко конспектувати, зменшувати витрати часу
на пошук необхідної інформації, налаштуватися на
таку поки що нову для себе форму занять, як лек-
ція, повністю поринути в атмосферу студентства.

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б
(ІІ кор пус ЗНУ), ауд. 209.

Телефон: (061) 228-76-01.
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Фран цузь кий 
лінгвістич ний центр

за підтрим ки По соль ства Франції в Ук раїні

ми про по нуємо:

n курс за галь но мов ної підго -
тов ки;

n курс фран цузь кої мо ви для
спеціалізо ва них цілей;

n інно ваційні ме то ди ки вив чен -
ня фран цузь кої мо ви;

n най новітніші нав чальні ма -
теріали, підруч ни ки фран цузь ких
ви дав ництв та індивіду аль ний
підхід.

Нав чан ня про во дять ви со кок валіфіко вані спеціалісти в га лузі вик ла дан -
ня фран цузь кої мо ви та предс тав ни ки ви щих нав чаль них зак ладів
Франції.

На ша ад ре са:
м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б (ІІ кор пус ЗНУ), ауд. 303, 304

Телефон: (061) 289-12-56, 228-75-17

Центр вив чен ня іно зем них мов Ук раїно-швей царсь кий центр 
"Англійсь ка для ма люків" про по нує:

2. Курс "Підго тов ка до шко ли" для дітей віком 5-
6 років.

n логіка, цікава арифметика;
n підготовка руки до письма;
n читання, розвиток пам'яті, мислення.

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Го го ля, 55 
(приміщен ня ЗОШ №5), кімн. 3, 4

Телефон: (061) 764-41-40; (066) 684-29-11
Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 

Центр вив чен ня німець кої мо ви
офіційний парт нер Німець ко го куль тур но го цент ру 

"Ґете-інсти тут" 
n ак ре ди то ва ний Центр зі "зна ком якості Ґете-інсти ту ту", що га ран тує ви со -
кий рівень вик ла дан ня німець кої мо ви;

n ви со кок валіфіко вані вик ла дачі, які пройш ли ста жу ван ня в од но му з Ґете-
Інсти тутів у Німеч чині;

n підго тов ка до скла дан ня мов них іспитів Ґете-інсти ту ту на от ри ман ня
міжна род но го сер тифіка та, що виз наєть ся у всь о му світі;

n проведення мовних іспитів Ґете-інституту.

Наша адреса: 
м. За поріжжя, 

вул. Жу ковсь ко го, 66-Б
(ІІ кор пус ЗНУ), 

ауд. 323
Те ле фон: 

(061) 289-12-71, 
(099) 113-57-91

Е-mail:
saporischja@slz.org.ua

www.goethe.de/ukraine/slz/
saporischja

зап ро шує на кур си
n англійсь кої; n іспансь кої;
n польсь кої; n італійсь кої;
n арабсь кої;
n підго товчі кур си з іно зем ної мо ви до всту пу до магістра ту ри;
n підго тов ка до іспи ту на міжна родний сер тифіка т во лодіння
англійсь кою мо вою IeLtS.

Ми гарантуємо:
n най ниж чу вартість нав чан ня;
n мінімальна кількість слухачів у групі;
n групи від початкового до вищого рівня;
n після успішного завершення навчання видається сертифі-
кат ЗНУ та сертифікат Канадського  коледжу;
n по пе реднє тес ту ван ня про во дить ся без кош тов но.

За пис на тес ту ван ня та довідки за те ле фо на ми
(061) 228-75-17, (066) 684-29-11

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б
(ІІ кор пус ЗНУ), ауд. 110.

Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

Центр після дип лом ної освіти
Зап ро шує здо бу ти дру гу ви щу освіту 

зі спеціаль нос тей:
n Фізична реабілітація
n Фінанси і кредит
n Спорт (за видами)
n Облік і аудит
n Журналістика
n Економічна кібернетика
n Історія
n Менеджмент організацій і адміністрування
n Мова та література (англійська, німецька, французька)
n Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності
n Переклад (англійська мова)
n Правознавство
n Психологія
n Біологія
n Соціальна робота

За де таль ною інфор мацією
звер тай те ся за ад ре сою:

м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 55-А
(VI кор пус ЗНУ), ауд. 110.

Телефон: (061) 228-75-18 або 289-41-44
Е-mail: 2_osvita@ukr.net

Інформація для вступників щодо вступу 
до Торгового коледжу ЗНУ у 2013 році

ЕКОНОМІКО-ПРАВНИЧИЙ КОЛЕДЖ
ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
запрошує випускників 9 і 11 класів на навчання за спеціальностями

Менеджмент і адміністрування
n Організація виробництва

Економіка та підприємництво
n Фінанси і кредит
n Бухгалтерський облік

Інформатика та обчислювальна техніка
n Розробка програмного забезпечення

Сфера обслуговування
n Туристичне обслуговування

Право
n Правознавство

Журналістика та інформація
n Видавнича справа та редагування

Фізичне виховання, спорт і здоров’я
людини
n Фізичне виховання

Соціальне забезпечення
n Соціальна робота

n заява; 
n документ державного зразка про раніше
здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний)
рівень, на основі якого здійснюється вступ, і
додаток до нього, за особистим вибором
оригінал або копії;
n сертифікат (сертифікати) зовнішнього
незалежного оцінювання (для вступників на
основі повної загальної середньої освіти) за
особистим виборов – оригінал чи копія;

n копія документа, що посвідчує особу чи
громадянство (паспорт і свідоцтво про на-
родження);
n медична довідка за формою 086-о або її
копія;
n копія довідки про щеплення;
n шість кольорових фотокарток розміром
3х4 см;
n копія довідки про присвоєння ідентифіка-
ційного номера.

Документи для вступу до коледжу:

ПРИЙОМ ДОКУМЕНТІВ З 01 ПО 21 ЛИПНЯ 2013 р.
ВСТУПНІ ВИПРОБУВАННЯ З 21 ПО 31 ЛИПНЯ 2013 р.

О - обов’язковий; В - один з двох на вибір

НАША АДРЕСА:
м. Запоріжжя, вул. Жуковського 66-Б, ІІ корпус ЗНУ, ауд. 217

НАШІ ТЕЛЕФОНИ: 
(061) 228-75-39, 289-12-29, 289-12-21

www.znu.edu.ua,  e-mail: kolledg@znu.edu.ua

n Коледж здійснює прийом осіб, які
здобули освітньо-кваліфікаційний рі-
вень “кваліфікований працівник” на
старші курси (ІІ курс) за умови вступу
на споріднену спеціальність.

n Прийом заяв і документів від вступ-
ників, вступні випробування, конкур-
сний відбір та зарахування на навчан-
ня вступників на основі базової та
повної загальної середньої освіти про-
водиться в такі строки:

Денна форма навчання: 

n прийом документів: 1 липня –
20 липня (для тих, хто не складає іспи-
ти, – 1-31 липня);
n проведення іспитів: 21 липня –
31 липня;
n оприлюднення рейтингового списку
вступників:

- перший – 1 серпня;
- другий – 5 серпня; 
- третій – 8 серпня.

n терміни зарахування вступників: 
- за державним замовленням –

11 серпня; 
- за кошти фізичних і юридичних

осіб – не пізніше 25 серпня.

Без відриву від виробництва: 

n прийом документів: 15 липня – 12
серпня (для тих, хто не складає іспити
– 15 липня – 15 серпня);
n проведення іспитів: 13-20 серпня;
n оприлюднення рейтингового списку
вступників 21 серпня
n терміни зарахування вступників: 25
серпня.

Документи для вступу:
n заява;
n документ державного зразка про
раніше здобутий освітній (освітньо-ква-
ліфікаційний) рівень, на основі якого
здійснюється вступ і додаток до нього,
за особистим вибором оригінали або
копії; 
n сертифікат (сертифікати) зовнішнього
незалежного оцінювання (для вступни-
ків на основі повної загальної середньої
освіти) за особистим  вибором оригіна-
ли або копії;
n копію документа, що посвідчує особу
та громадянство;
n медичну довідку за формою 086-о
або її копію; 
n шість кольорових фотокарток розмі-
ром 3х4 см.

n Прийом заяв і документів, фахові
випробування, що проводить Торговий
коледж ЗНУ, конкурсний відбір та зараху-
вання на навчання вступників на наявні
вакантні місця на основі освітньо-квалі-
фікаційного рівня кваліфікованого пра-
цівника проводяться в такі строки:

Для денної форми навчання і без від-
риву від виробництва:
n прийом документів: 1 липня –12 сер-
пня (для тих, хто не складає іспити, – 1-31
липня);
n проведення іспитів: 13 серпня – 20
серпня;
n оприлюднення рейтингового списку
вступників 21 серпня;
n терміни зарахування вступників: 

- за кошти фізичних і юридичних осіб –
не пізніше 25 серпня.

Наша адреса: м. Запоріжжя, вул. Героїв Сталінграда, 1
Наші телефони: (0612) 62-44-42, 62-71-13

1. Інте рак тивні кур си англійсь кої мо ви для дітей
віком від 4 до 7 років:

n ігро ва фор ма нав чан ня;
n ма ленькі гру пи;
n су часні технічно ос на щені ау ди торії;
n по зи тив на, доб ро зич ли ва ат мос фе ра взаємо ро -
зуміння та по ва ги.

Філологічний факультет ЗНУ у 2012 – 2013 навчально-
му році пропонує вашій увазі нові спеціальності:
“Переклад (українська, російська, болгарська)” і
“Переклад  (українська, російська, польська)”. Для вступу
на ці нові спеціальності необхідно мати сертифікати з
таких дисциплін: українська мова та література (профіль-
ний – 140 балів), світова література або історія України
(124 бали), іноземна мова або російська (124 бали).

Дипломи цих спеціальностей дадуть право працювати
перекладачами з болгарської або польської, менеджера-

ми, секретарями-референтами, гідами-перекладачами,
перекладачами-консультантами, завідувачами відділів

міжнародних зв'язків, у засобах масової інформації,
видавництвах, рекламних агенціях, консультаційних рек-
ламних службах, науково-дослідних установах, у навчаль-
них закладах різних типів, а, отже, бути конкурентоспро-
можними на ринку праці не тільки нашого міста, але й
усієї країни. Випускники цього факультету працюють у
багатьох галузях народного господарства, адже перекла-
дач – цікава та сучасна професія.

За довідками звертатись за телефонами: 
(061) 764-67-53; (061) 228-75-50


